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ПРОБЛЕМИ БІРЖОВОЇ ТОРГІВЛІ В УКРАЇНІ 
 

Важливою елементом оптової торгівлі являється біржова торгівля. Її зародження 
розпочалося з елементарного локального ринку – базару. У високорозвинених країнах такий 
напрямок реалізації продукції як базар, повністю припинив своє існування. На заміну їм прийшли 
товарні біржі. Сама товарна біржа являє собою організований, безперервно діючий ринок. 

В різні періоди під біржею мали на увазі: 
а) величезний торгівельний центр; 
б) інтервал часу, саме коли проводились торги; 
в) а також самі торги [1]. 

У світі центром ринкової економіки є біржовий ринок. Він створює ефективний механізм 
для укладення торгових угод, полегшує процес торгівлі, а також захищає від несприятливих змін 
ціни інтереси покупців і продавців [2]. 

Біржовий ринок – це ринок різноманітних фінансових інструментів має регламентовані 
правила здійснення біржових угод та володіє необхідною ліквідністю (практично завжди Ви 
зможете продати або купити певний фінансовий інструмент – акції, ф’ючерси на валюту, товари і 
т.д.), підвищеним ризиком і відповідно потенційно великою прибутковістю. Біржовий ринок – це 
ринок не лише регульований державою ззовні, а й ринок з досить жорсткою системою 
саморегулювання. Біржовий ринок – це майданчик, де збираються покупці і продавці для 
здійснення торгових операцій з певними фінансовими інструментами, це система відносин між 
продавцями і покупцями, сфера потенційних обмінів [3]. 

За останнє десятиліття світова біржова торгівля дуже розвинулася. Це свідчить про 
масштабність глобалізаційних процесів, динамічність та кардинальні зміни тенденцій на ньому. 
Серед основних здобутків останнього десятиліття повномасштабна електронізація усіх процесів 
біржової торгівлі та клірингових розрахунків. Сучасний світовий біржовий ринок перебуває у стані 
безперервної трансформації організаційної структури біржі, технологій біржової торгівлі, 
біржових інструментів, видів базисних активів. Сучасні світові біржі забезпечують широкі 
можливості для учасників торгівлі. Процеси консолідації бірж сприяли біржовому об’єднанню в 
альянси та трансформації світових товарних і фондових бірж в універсальні біржові платформи, 
які забезпечують одночасно торгівлю фінансовими і товарними інструментами. Крім того, 
біржова консолідація забезпечила об’єднання бірж різних країн світу і навіть континентів у єдині 
біржові електронні торговельні майданчики, які дають можливість здійснювати торгівлю з будь-
якого куточка світу і практично 24 години на добу. Такі трансформації сприяли підвищенню 
конкурентоспроможності світових бірж, а також зростанню прозорості та ліквідності біржових 
торгів [4]. 

В Україні біржова діяльність все ще перебуває на стадії розвитку. Особливо на біржову 
ситуація впливає теперішня економічна криза, що викликана з політичною нестабільною 
ситуацією. Незважаючи на це в Україні зареєстровано 584 бірж, що навіть більше ніж у США, а 
також інших країнах із розвинутою ринковою економікою. Майбутньому розвитку біржової 
діяльності в Україні заважає цілий ряд проблем: низька ліквідність, низький рівень біржової 
культури в країні, непрозорість біржових ринків і недосконалістю нормативного регулювання. 
Біржовій діяльності потрібен чіткий механізм державного регулювання. Щоб ситуація в нашій 
країні покращилася доцільно провести реформи щодо покращення біржової діяльності:  

– скоротити чисельність бірж, залишити тільки біржі із значною кількістю угод та обсягів 
торгів; 
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– збільшити частку організованого ринку у загальному обсязі торгів; 
– знайти шляхи додаткового залучення фінансові ресурсів; 
– на законодавчому рівні забезпечити захист прав інвесторів та гарантувати виконання угод та 

повернення вкладених коштів; 
– підвищити рівень ліквідності та капіталізації; 
– реформувати депозитарну систему; 
– забезпечити прозорість біржової діяльності; 
– впроваджувати в біржову діяльність нові інформаційні технології [5]. 

Отже, для майбутнього розвитку біржового ринку в Україні, спираючись на світовий досвід і 
високий рівень розвитку біржової діяльності в економічно успішних країнах, то потрібно 
створити єдину біржову систему за меншої але більш дієвої кількості самих бірж. 
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Все більше українських підприємств переходять на автоматизовану форму бухгалтерського 

обліку. Автоматизація процесу обліку дає можливість економити підприємству свій час і кошти. 
Це стосується також  господарств із сільськогосподарським спрямуванням. На фермерському 
господарстві «Надія» також постало питання переходу від журнально-ордерної форми обліку до 
автоматизованої. Головний бухгалтер знаходиться в стані вибору між програмним забезпеченням, 
адже на ринку представлено безліч компаній та фірм з такою продукцією. 

Як відомо, облік в сільськогосподарських підприємствах має певні особливості, що 
виражаються в роботі з біологічними активами та кліматичними факторами. Саме ці особливості і 
вносять зміни в облік та відповідно в бухгалтерське програмне забезпечення. Через це виникає 
потреба в доробці (або в переробці) вже існуючого бухгалтерського програмного забезпечення 
для потреб сільськогосподарських підприємств.  На ринку комп’ютерних програм представлений 
широкий перелік програмного забезпечення. Одними із популярних є «1С: Бухгалтерія 8.2»; 
«Акцент-бухгалтерія 7.4»; «Парус – Підприємство 7», ПК «Універсал 7». 

Після довгих міркувань головний бухгалтер зупинили свій вибір на двох програмах на 
«1С:Бухгалтерія 8.2» та «Парус-Підприємство 7».У зв’язку з цим ми провели порівняльну 
характеристику, щоб вирішити, яка програма більше підходить для ведення бухгалтерського 
обліку фермерського господарства(табл. 1). 
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